
 

 

ПРОТОКОЛ  

 

01.07.2021     м. Черкаси     № 4 

 

Засідання громадської  

ради при Черкаській обласній  

державній адміністрації 

 

Присутні: 24 члени громадської ради (відповідно до розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації від 19.04.2021 № 195, від 26.05.2021 № 294); 

 

Запрошені:  

– голова державного підприємства  Черкаський обласний фонд підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі – Сергій Анатолійович 

Синільник; 

– директор комунального підприємства „Черкасиводоканал‟ – Сергій 

Володимирович Овчаренко;  

– представники структурних підрозділів Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

– представники інститутів громадянського суспільства області; 

– представники засобів масової інформації області. 

Відсутні: члени громадської ради: Богун Максим Михайлович, Гуляницька 

Валентина Григорівна, Касян Андрій Іванович, Кривденко Олександр 

Олександрович, Лавров Ярослав Павлович, Лисенко Ярослав Іванович, 

Максьома Микола Миколайович, Попович Олександр Андрійович, Путря Юрій 

Миколайович, Сіфер-Сєдов Олег Освальдович, Ткалич Руслан Володимирович. 

 

СЛУХАЛИ:  Більду А. О., який повідомив, що з 35 осіб зареєструвалися 

для участі в засіданні 24 особи, відповідно до п. 22 Положення про громадську 

раду (№ 76 від 01.03.2021) засідання є правоможним, якщо на ньому присутні 

(у тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Більда А. О., який поставив на голосування питання про затвердження 

порядку денного засідання громадської ради із внесеними доповненнями: 

 

1. Виступ директора комунального підприємства „Черкасиводоканал‟ – 

Сергія Володимировича Овчаренка. 

2. Виступ голова Державного підприємства  „Черкаський обласний фонд 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі‟ – Сергій 

Анатолійович Синільник.  

3. Інформація про діяльність комісій громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації. 

4. Затвердження плану роботи громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації на рік. 

5. Обговорення та затвердження регламенту роботи громадської ради 

при Черкаській Черкаській обласній державній адміністрації. 
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6. Різне. 

Проголосували: „за“ – одноголосно. 

 

1. З першого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: директора комунального підприємства „Черкасиводоканал‟ – 

Сергія Володимировича Овчаренка, який закликав підтримати комунальне 

підприємство, щодо передачі очисних споруд із приватної власності  

ПАТ „Азот‟ в комунальне управління міста Черкаси. Серед причин такої 

необхідності називав те, що приватник може підняти вартість тарифів за 

послугу. За його словами, у водоканалі уже зараз бачать, як модернізувати 

обладнання та навіть знизити тарифи на водовідведення.  

В обговоренні взяли участь всі члени громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації 

ВИРІШИЛИ: Зазначену інформацію взяти до відома. 

 

2. З другого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: голову Державного підприємства  „Черкаський обласний фонд 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі‟ – Сергій 

Анатолійович Синільник, який повідомив, що для формуванням Спостережної 

ради Державного підприємства „Черкаський обласний фонд підтримки 

індивідуального житлового будівництва на селі‟ необхідно включити трьох 

представників громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації (лист від 23.06.2021 № 183-21). 

Запропоновано п’ять кандидатур – Більда А. О., Керей В. І.,  

Кисельов П. О., Осмоловський О. Я., Путря Ю. М. 

Більду А. О., як голову громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації, вирішено подати без голосування. 

Шляхом рейтингового голосування обрати двох кандидатів для 

включення до складу Спостережної ради Державного підприємства  

„Черкаський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва 

на селі‟: 

Керей В. І.: 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 11. 
 

Кисельов П. О.: 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 9. 
 

Осмоловський О. Я.: 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 18. 
 

Путря Ю. М.: 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 7. 

 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо включення до складу 

Спостережної ради Державного підприємства  „Черкаський обласний фонд 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі‟ – Більду А. О., 

Керея В. І. та Осмоловського О. Я. 
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ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 23; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 
 

ВИРІШИЛИ: Для включення до складу Спостережної ради Державного 

підприємства  „Черкаський обласний фонд підтримки індивідуального 

житлового будівництва на селі‟ рекомендувати наступних членів громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації: 

Більда Андрій Олександрович – голова громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації, голова громадської організації 

„Відділення Національного олімпійського комітету України у Черкаській 

області“  ЄДРПОУ 25988337 (0674022533, andriybilda1@gmail.com); 

Керей Вячеслав Іванович – член громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації, голова громадської організації „Черкаське 

регіональне антикорупційне бюро“ ЄДРПОУ  38926655 (0977404034 

Viach.Kerey@gmail.com); 

Осмоловський Олесь Якович – член громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації, голова Черкаської обласної організація 

всеукраїнської профспілки військових, працівників правоохоронних органів та 

учасників бойових дій ЄДРПОУ 43344633 (0976641492, 

olesosmolovskii@gmail.com). 

 

3. З третього питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який запропонував головам постійних комісій 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації 

прозвітувати про початок роботи. 

 

1. Голова комісії з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної 

політики, конституційних прав і свобод громадян – Калиновська Тетяна 

Станіславівна повідомила, що роботу розпочато. Перше засідання комісії 

проведено 21.06.2021. 

Голова комісії Тетяна Станіславівна доповіла учасникам зібрання про 

результати пресконференції в обласній прокуратурі, під час якої обговорювали 

перебіг 2-річного розслідування вбивства журналіста Вадима Комарова. Вона 

виступала там однією зі спікерок.  

Також члени комісії опрацювали заяву журналістки телерадіокомпанії  

„На хвилі Корсуня‟ Галини Добровольської, яка повідомила про погрози й 

переслідування з боку окремих депутатів міської ради за професійну діяльність. 

Про цей інцидент оперативно проінформували керівництво обласних управлінь 

поліції та прокуратури.  

Члени комісії окреслили план роботи на рік, визначили перспективні 

завдання, опрацювали оперативні пункти. Крім того, з метою налагодження 

взаємодії з управліннями облдержадміністрації членів комісії закріплено за 

профільними структурами. 

 

2. Голова комісії з питань забезпечення зайнятості населення, бюджету, 

фінансів, розвитку підприємництва, євроінтеграції та промислової політики – 

mailto:andriybilda1@gmail.com
mailto:Viach.Kerey@gmail.com
mailto:olesosmolovskii@gmail.com
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Бурлаченко Петро Дмитрович повідомив, що роботу розпочато. Перше 

засідання комісії проведено 24.06.2021. 

Члени комісії на засіданні обговорили низку організаційних та поточних 

питань щодо діяльності комісії. 

Святенко О. В. запропонував голові комісії на наступне засідання 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації запросити 

директорів Черкаського обласного центру зайнятості  та Черкаського міського 

центру зайнятості з доповіддю про роботу та підготувати конкретні запитання 

для представників центрів зайнятості з метою отримання чітких відповідей. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 20; „проти“ – 0; „утримались“ – 2. 

ВИРІШИЛИ: запросити директорів Черкаського обласного центру 

зайнятості  та Черкаського міського центру зайнятості на наступне засідання 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 

 

3. Голова комісії з питань антикорупційної політики, боротьби з корупцією 

та моніторингу діяльності правоохоронних органів Осмоловський Олесь 

Якович повідомив, що роботу розпочато. Перше засідання комісії проведено 

11.06.2021. 

Голова комісії повідомив, що в соціальній мережі фейсбук створено 

сторінку комісії з метою оперативного та якісного реагування на звернення. 

Також зазначив, що членами комісії розглянуто звернення громадської 

організації „Правова Черкащина‟  та підготовлено лист до голови Черкаської 

обласної державної адміністрації для відповідного реагування. 

 Кисельов П. О. запропонував зазначене звернення надіслати  

від громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: підготувати лист до голови Черкаської обласної державної 

адміністрації на основі звернення громадської організації „Правова 

Черкащина‟. 
 

 

4. Голова комісії з питань розвитку інструментів місцевої демократії, 

розвитку громад та територій Черкаської області Виноградов Дмитро 

Сергійович спільно з головою комісії з питань спорту, молоді та туризму – 

Стадником Володимиром Володимировичем провели спільне засідання 

29.06.2021.  

Члени комісій обговорили організаційні моменти діяльності, першочергові 

кроки співпраці, обмінялися пропозиціями та планами на наступні засідання. 

 

5. Голова комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, 

соціального захисту населення; реабілітації та ресоціалізації осіб з інвалідністю 

Керей Вячеслав Іванович повідомив, що роботу розпочато. Перше засідання 

комісії проведено 11.06.2021. 

На засіданні комісії розглядали питання функціонування медичних 

закладів Черкас. 
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Участь у ньому взяли члени комісії представники медичної сфери, зокрема 

Надія Гетьман – заступник директора Департаменту охорони здоров'я та 

медичних послуг Черкаської міської ради, Владислав Свириденко – директор 

комунального некомерційного підприємства „Черкаська міська 

консультативно-діагностична поліклініка‟, Світлана Логунова – сестра медична 

хірургічного відділення Філії № 1 комунального некомерційного підприємства 

„Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка‟, представники 

комісії міської ради, яка займається реформуванням закладів охорони здоров‘я 

міста, юрист управління охорони здоров’я ОДА. 

Учасники зібрання розглядали звернення медичної сестри та колективу 

медичних працівників хірурічного відділення Філії № 1. Вони просять зберегти 

Філії № 1, 3, 5 та медичний персонал для забезпечення територіальної 

доступності населення до медичної допомоги та фінансово підтримати медичні 

заклади з боку Черкаської міської ради. 

Члени комісії вислухали всі сторони, докладно обговорили проблему, яка 

виникла, та від комісії Громадської ради ухвалили звернення до міської влади 

щодо надання фінансової підтримки закладу та зваженого рішення 

реформування медичної галузі міста. 

Варто відзначити, що питання, які розглядала медична комісія при 

Громадській раді, за два дні постали на нараді в облдержадміністрації під 

головуванням Лариси Кошової за участі керівництва медичної галузі міста 

Черкаси. 

Також Вячеслав Іванович повідомив, що від громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації направлено звернення до голови 

Черкаської обласної державної адміністрації та Черкаської міської ради для 

сприяння у вирішенні зазначеного питання. 

 

Святенко О. В. запропонував членам громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації запросити представників правоохоронних 

органів області для участі у засіданні у форматі круглого столу  з метою 

обговорення суспільно-важливих питань. Організацію зазначеної події 

покласти на заступника голови громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації – Святенка Олексія Вікторовича; головам комісій 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації підготувати 

перелік питань, які необхідно обговорити з представниками правоохоронних 

органів (реформування закладів охорони здоров’я міста; питання захисту 

журналістів (заява журналістки телерадіокомпанії „На хвилі Корсуня‟ Галини 

Добровольської, яка повідомила про погрози й переслідування з боку окремих 

депутатів міської ради за професійну діяльність), земельні питання та ін.). 
 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: Святенку О. В. організувати засідання у форматі круглого 

столу, запросити представників правоохоронних органів; головам комісій 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації підготувати 

перелік питань, які необхідно обговорити на зазначеному засіданні. 
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7. Голова комісії з питань спорту, молоді та туризму Стадник Володимир 

Володимирович спільно з Виноградовим Дмитром Сергійовичем головою 

комісії  з питань розвитку інструментів місцевої демократії, розвитку громад та 

територій Черкаської області – провели спільне засідання 29.06.2021.  

Члени комісій обговорили організаційні моменти діяльності, першочергові 

кроки співпраці, обмінялися пропозиціями та планами на наступні засідання. 

Голова комісії повідомив, що нещодавно з ним  стався не приємний 

інцидент. Володимира Володимировича не пустили в будівлю Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

Більда А. О. запропонував підготувати лист з переліком членів громадської 

ради при Черкаській обласній державній адміністрації до голови Черкаської 

обласної державної адміністрації – Олександра Скічка, для  подальшого 

уникнення подібних ситуацій. 
 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 21; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: підготувати лист з переліком членів громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації до голови Черкаської обласної 

державної адміністрації – Олександра Скічка. 

 

9. Голова комісії з питань екологічної безпеки та охорони природних 

ресурсів Фоміна Наталія Максимівна повідомила, що роботу розпочато. 

Перше засідання комісії проведено на кафедрі хімічних технологій та 

водоочищення ЧДТУ 30.06.2021. 

В ході роботи обговорено основні важливі питання екологічного напрямку. 

На засідання запрошені були – начальник Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації – Звягінцева 

Олена Миколаївна та начальник відділу атмосферного повітря, поводження з 

відходами, природоохоронних програм та моніторингу Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації – Рясик Олена 

Миколаївна. 

 

10. Голова комісії питань культури, освіти і науки, сім’ї та дітей Зелененко 

Леонід Леонідович повідомив, що роботу розпочато. Перше засідання комісії 

проведено 25.06.2021. 

Комісія плідно попрацювала над питаннями організації своєї діяльності, 

визначила питання, на які потрібно звернути увагу насамперед у сферах освіти, 

культури, молоді, сім’ї та дітей на Черкащині. Учасники зустрічі вирішили 

проводити засідання регулярно щонайменше один раз на місяць. 

 

Більда А. О., повідомив, що в зв’язку з відсутністю голів комісій з питань 

ветеранів Збройних Сил України, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, питань підтримки та соціального захисту учасників АТО/ООС 

– Лисенка Ярослава Івановича та з питань транспорту, дорожньої 

інфраструктури, містобудування та житлово-комунального господарств – Путрі 
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Юрія Миколайовича заслуховування звітів про початок роботи зазначених 

комісій переноситься на наступне засідання громадської ради при Черкаській 

обласній держаній адміністрації.  

 

4. З четвертого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що відповідно до п. 24 

Положення про громадську раду при Черкаській обласній державній 

адміністрації, затвердженого розпорядженням Черкаської обласної державної 

адміністрації від 01.03.2021 № 76,  громадська рада провадить свою діяльність 

відповідно до річного плану. Річний план новоствореної громадської ради 

затверджується протягом трьох місяців з дати затвердження складу громадської 

ради. 

Відповідно до п. 18 зазначеного положення – дострокове припинення 

діяльності громадської ради здійснюється у разі відсутності затвердженого 

річного плану роботи громадської ради. 

В зв’язку із зазначеним, головам комісій громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації терміново подати орієнтовні річні плани 

роботи для узагальнення та формування плану роботи громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації. 
 

 

5. З п’ятого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що запропонований проект 

регламенту роботи громадської ради при Черкаській обласній державній 

адміністрації, розробленим Путрею Ю. М., повернути на доопрацювання в 

зв’язку з наявністю пунктів, які суперечать Положенню про громадську раду 

при Черкаській обласній державній адміністрації, затвердженого 

розпорядженням Черкаської обласної державної адміністрації від 01.03.2021 

№ 76.  

ВИРІШЕНО: проект регламенту роботи громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації повернути на доопрацювання. 

 

6. З шостого питання порядку денного 

6.1 СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до нього, як до голови 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації, звернулась 

громадська організація „Ветеранське братерство учасників бойових дій 

Чигириншини‟ з проханням сприяти у посмертному нагородженні відзнакою 

Президента України „Орден Богдана Хмельницького‟ ІІІ ступеня Павлова 

Олега Олексійович. Зазначене звернення передано відділу з питань управління 

персоналом Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

6.2 СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації надійшло звернення громадської 

ради при Львівській обласній державній адміністрації від 17.06.2021 № 06/21 

https://ck-oda.gov.ua/viddil-z-pitan-upravlinnya-personalom/
https://ck-oda.gov.ua/viddil-z-pitan-upravlinnya-personalom/
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про відтермінування введення в дію та визнання неконституційним Закону 

України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу 

земель сільськогосподарського призначення‟. Зазначене звернення надати 

відповідній комісії громадської ради для розгляду. 

 

 

Голова засідання       Андрій БІЛЬДА 

 

Секретар засідання      Катерина КРУПЕНКО 


